

# 我市首例环境污染案告破

## 两名嫌犯被警方刑拘

□记者 赵志国

本报讯 近日,叶县公安局积极配合环保部门,成功侦破全市首起环境污染案。昨天,涉嫌非法回收拆解铅蓄电池造成环境污染的两名犯罪嫌疑人被叶县警方刑事拘留。

据叶县公安局治安大队办案

民警介绍,7月21日,叶县公安局接到县环保部门转来的线索,称叶县叶县镇思诚村有一非法炼铅窝点。治安大队民警随即前往查处。

经查,这个非法炼铅窝点位于叶县镇思诚村南一废弃猪场内,未取得危险废物经营许可证,未采取任何污染防治措施,仅利

用简单的火法冶金工艺进行废旧铅酸电池还原铅生产,炼铅过程中产生的大量废水未经处理直接外排到猪场东墙外的澧河河道内,生产的铅块露天堆放,造成了严重的环境污染。在该窝点,民警现场抓获涉案人员2名,查扣已生产铅块5块(每块重约2吨,合计重约10吨),以及十多吨废

旧电池拆解物和焦煤配成的生产原料。

平顶山环境监测站对该窝点排出的污水现场取样分析化验,结果显示铅浓度为3.71mg/L,超出国家标准0.2mg/L(GB31574-2015)的18.55倍。昨天,涉案的两名犯罪嫌疑人被叶县警方依法刑事拘留。

## 近20名幼师 养老中心庆节日

□记者 张鸿雨

本报讯 昨天下午,石龙区一家幼儿园的近20名幼师来到该区社会养老服务中心,为老人整理房间、表演歌舞,以别样的方式欢庆即将到来的教师节。

昨天下午2点,幼师们带着精心选购的低脂点心和水果来到了养老服务中心,分组与护工一起为老人打扫房间、清理卫生间、收拾床铺。下午3点,老人起床集合完毕,大家在一楼大厅为老人表演了歌曲、舞蹈,看到姑娘们精彩的表演,现场老人个个脸上洋溢着笑容。

“这里的老人大多很孤单,马上就教师节了,我们就想着过来陪伴老人,以这样的方式欢庆自己的节日。”幼师方培悦说。

## 诈骗他人数十万元 潜逃至我市的江西男子曾某被抓

□记者 赵志国

本报讯 江西籍男子曾某两年前诈骗他人75万余元后畏罪潜逃,近日逃到我市被民警抓获。昨天,曾某被我市警方刑事拘留。

据光明路派出所办案民警介绍,2015年7月,家住江西省抚州市的曾某,以承建江西省上饶市余干县的楼房建筑工程为幌子,与江西省宜春市的肖某、黄某等人签订施工合同。曾某以收取保证金的方式,先后从肖某等三人手中骗取现金75万余元。而后,曾某人间蒸发。2016年6月,江西省上饶市余干县警方对曾某网上追逃。

今年7月,曾某潜逃到平顶山市区。9月5日中午,曾某到市区凌云路与建设路交叉口北一家饭店就餐时,被正在进行治安清查的光明路派出所治安管理大队民警抓个正着。

经讯问,51岁的曾某对自己实施合同诈骗的犯罪事实供认不讳。

目前,曾某已被刑拘,随后将被移交到江西省上饶市公安局依法处理。

## 郟县举行招聘会

### 1200多人达成就业意向

□记者 孙书贤

本报讯 昨天上午,由郟县人力资源和社会保障局主办的郟县2017年企业用工招聘会在该县行政路休闲广场举行。求职者把近200家企业的招聘咨询台围了个水泄不通。

记者在招聘会现场看到,各企业的招聘咨询台在广场四周依次摆开,每个咨询台前都围满了人。刚从学校毕业的小李告诉记者,自己没有工作经验,先在县城找个活干着,给家里减轻点负担。记者采访了解到,现场像小李这样的应聘者还真不少。在金宝宝月嫂公司招聘咨询台前,来自白庙乡的王晓枝听招聘人员说应聘人员经过培训后由劳动部颁发给专业技术等级证书,月收入可达3000-5000元后,当即报了名。

据了解,当天的招聘会共签订就业意向合同书1260份。

## 工地长流水 花坛遭水灾 淹坏了花草草怎么办



昨天上午,市区神马大道与东环路交叉口附近的非机动车道和隔离花带里满是积水。

市园林处养护二队的工作人员告诉记者,这里有一家建筑工地,源源不断地向道路上排水,而路上的雨水窞井不畅,致使道路被淹,1000多平方米绿化带的数百棵植物“受灾”(左图)。随后记者走进工地,发现与神马大道一墙之隔的工地墙边,有一管道在不停地向一个窞井排水(右图),大量的水从窞井溢出并流到了神马大道上。

本报记者 禹阿 摄

## 担心违法驾驶被查 鲁山居民扎堆办理D证

□记者 胡耀华

本报讯 每周四是鲁山县公安交警大队办理摩托车驾驶证(D证)的日子。记者9月7日下午在鲁山县公安交警大队设立在县城北环路上的D证第二考场看到,前去考证的人还真不少。有

关人士告诉记者,近年来,交管部门的执法力度不断加大,人们法律意识逐渐增强,主动到交管部门办理驾驶证的人日益增多。尤其节假日,一天就有三四十人前往办理D证。

“无证驾驶毕竟是违法的,再说交警查得紧,所以想来办个。”

在考场,一位女士告诉记者,她骑踏板摩托车接送孩子上学,决定考个摩托车驾驶证,做个合法的驾驶人。

记者看到,摩托车驾驶证路考把关严格,考前检查车辆、驾车绕桩、百米加减挡、半坡起步等,都是必考内容。

“考纪很严,每位学员每次考试都有两次机会。只要具备一定的驾驶技术,过关拿证不是难题。”考官郑新鹏告诉记者,公民考取驾驶证不仅仅是为了守法,更重要的是检验自己是否掌握了较强的驾驶技术,做到安全驾驶,平安出行。

## 清理小广告

9月7日,巡查小组成员在清理居民楼里的小广告。从本月初开始,为了配合全市创文工作的开展,湛河区马庄街道华西社区与分包的湛河区经开技管办共同组成了巡查小组,每天对辖区内的居民楼院进行卫生巡查,及时清理和整治乱贴小广告、乱倒生活垃圾、车辆乱停放等不文明行为。

本报记者 李英平 摄



## 公告

依据河南省周口市川汇区人民法院(2016)豫1602执27号之一执行裁定书及(2016)豫1602执27号之一协助执行通知书内容:将位于平顶山市湛河区开源路食品总厂二商局开发楼东单元1层西户的房产及相应的其他权利归王子如所有。因上述房产的《房屋所有权证》未交回,房产证号为:平房权证湛河字第12003512号,现公告该产权证予以作废。

平顶山市房地产交易管理所  
2017年9月9日